

# Combateră aviochimică a dăunătorilor și insectelor de pe raza orașului

5 iulie 2017 11:00



Primăria municipiului Mangalia anunță acțiunea de combatere aviochimică a dăunătorilor și insectelor, care va avea loc, vineri, 7 iulie, în intervalul orar 06:00 -11:00. Operațiunea de dezinsecție pe calea aerului va fi demarată de firma de

salubritate „Polaris”, care va trata toate zonele și spațiile verzi din municipiul Mangalia și stațiunile aferente. Un avion edilitar va împrăstia insecticid de tipul „K’OTHRINE PROFI EC250”, substanță avizată de Inspectoratul de Sănătate Publică București. Cu această ocazie, reprezentanții Primăriei înștiințează apicultorii și sericicultorii din localitate și stațiuni să își protejeze familiile de albine și crescătoriile de viermi de mătase de substanțele insecticide distribuite în toate zonele verzi ale domeniului public. În cazul în care condițiile meteo sunt nefavorabile (ploaie, vânt puternic, etc.) acțiunea se amână și se va desfășura la o dată ulterioară care va fi comunicată în timp util.

---

## Cursuri gratuite pentru cei

# care doresc să devină șoferi profesioniști!

5 iulie 2017 11:00

În perioada 04.07 – 15.07.2017, Polaris M Holding Constanța împreună cu Dia Auto SRL organizează cursuri GRATUITE de pregătire practică și teoretică în vederea obținerii permisului de conducere pentru categoriile /subcategoriile B și C. Persoanele interesate să urmeze cursurile școlii de șoferi, pentru categoriile /subcategoriile B și C vor beneficia de gratuitate și de un loc de muncă asigurat de Polaris M Holding, aceștia urmand să fie angajați pe postul de conducător auto.

Astfel, pe perioada desfășurării cursurilor, participanții vor semna un contract cu program parțial de muncă (2 ore/zi), iar după terminarea cursurilor, aceștia vor fi angajați pe o perioadă nedeterminată de către Polaris M Holding. Contravaloarea școlii de șoferi, atestatul de transport marfă, fișa medicală și taxa de permis vor fi achitate de societatea Polaris M Holding Constanța. Persoanele interesate sunt rugate să se prezinte la sediul Companiei Polaris M Holding din Strada Spiru Haret, nr. 2 A, Constanța. Mai multe informații se pot obține la următorul număr de telefon: 0728 281 678.

---

# Acțiuni de deratizare în oraș și stațiuni

5 iulie 2017 11:00

✘ Primăria Mangalia, în colaborare cu firma de salubritate Polaris, a demarat, luni, 3 iulie, o acțiune de deratizare în oraș și stațiuni. Astfel, au fost amplasate momeli specifice distrugerii rozătoarelor dăunătoare și periculoase (șoareci, șobolani), în perimetrul ghenelor de gunoi din oraș, atât terestre, cât și subterane, precum și în spațiile de joacă pentru copii. Operațiunea de deratizare a continuat în același mod pe parcursul zilei de luni și în stațiunile aferente Mangaliei. Combaterea rozătoarelor are un rol deosebit de important, deoarece acestea constituie un pericol permanent de îmbolnăvire (boli bacteriene, virotice și parazitare), atât a populației cât și a animalelor, precum și pierderi economice (poluare, distrugere, etc.). Pe lângă acțiunea de deratizare, de la începutul acestei veri, s-au derulat și campanii de dezinsecție aeriană pentru combaterea insectelor de pe raza orașului.

---

## Medicii UPU Constanța asigură asistența medicală la Neversea

5 iulie 2017 11:00

73 cadre medicale din cadrul Unității de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei"

Constanța vor asigura asistența medicală la evenimentul muzical organizat în acest weekend în municipiul Constanța. Este vorba despre medici specialiști și rezidenți, asistenți medicali din cadrul UPU și voluntari-studenți de la Facultatea de Medicină.

Persoanele aflate la fața locului, care vor avea nevoie de îngrijiri medicale, vor fi tratate în cele 4 corturi de prim ajutor și 2 posturi medicale avansate care vor funcționa ca spitale mobile. Dotarea acestora va permite tratarea cazurilor ușoare și medii iar dacă situația o va impune, pacienții vor fi transferați la Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanța.

Activitatea UPU nu va fi afectată în timpul evenimentului, urgențele medicale urmând să fie asigurate în regim normal.

---

## **Primarul Iulian Soceanu organizează referendum prin care cetățenii să decidă soarta nămolului de Techirghiol**

5 iulie 2017 11:00

Recent, a avut loc la Sediul Administrativ al Grădinii Botanice din orașul Techirghiol o nouă dezbatere privind explorarea și exploatarea nămolului din lacul Techirghiol. La

eveniment a participat și edilul orașului Techirghiol, Iulian Soceanu, interesat de acest subiect, care, în ultima perioadă, a pus pe jar întreaga comunitate locală, dar numai, din cauza riscului ca nămolul să fie exploatat de către o societate privată.

Inițiativa dezbaterii a venit din partea Agenției Naționale pentru Resurse Minerale, care în urma comentariilor din spațiul public, a dorit să vină cu o serie de lămuriri. În cadrul acestei dezbateri, președintele ANRM, Aurel Gheorghe, a adus la cunoștința celor prezenți, că dorește realizarea unui studiu complex referitor la nămolul sapropelic din Lacul Techirghiol, studiu prin care se intenționează determinarea la nivel științific, a datelor referitoare la rata de sedimentare, a cantităților optime care pot fi exploatate, a condițiilor specifice privind regenerarea acestuia, a modalităților prin care nămolul utilizat poate fi repus în lac și a condițiilor de calitate pe care acesta trebuie să le îndeplinească, precum și alte aspecte relevante pentru gestionarea în condiții durabile a acestei resurse minerale. În cadrul dezbaterii, s-a vorbit și despre licența de explorare acordată societății Formin S.A din Caransebeș. Potrivit președintelui ANRM, procedura de acordare a licenței de exploatare pentru sectorul deja explorat este una care ar putea să dureze până la trei ani.

Primarul orașului Techirghiol, Iulian Soceanu a declarat că, realizarea studiului asupra lacului și implicit asupra nămolului este mai mult decât necesar, întrucât ultima dată când s-a făcut o asemenea analiză a fost în 1979! "Acest studiu ne va arăta concret ce cantitate de nămol are lacul, care este calitatea apei, a nămolului, cum și cât se poate exploata. De asemenea, se va realiza un studiu vizavi de această resursă, mai exact cât timp poate supraviețui și cât de mult putem dezvolta orașul cu ajutorul acestei resurse. Întreaga situație a plecat de la faptul că firma în cauză a obținut licență de explorare a nămolului la o licitație în 2013 pe un perimetru. În 2016, a obținut tot prin licitație un

alt perimetru. Reprezentanții firmei au anunțat că s-au asociat cu un Fond de Investiții german care ar dori să investească suma de 50 de milioane de dolari în deschiderea unui Centru balnear! Firma din Caransebeș nu a făcut, deocamdată, niciun demers oficial pentru a prezenta planul de afaceri și de aici suspiciunea apărută în rândul cetățenilor, dar și a autorităților publice locale”.

### **Orașul Techirghiol ocupă locul I în topul stațiunilor balneare din România!**

Edilul a mai precizat faptul că pentru oraș, această licență exclusivă ar duce la dispariția lui ca stațiune balneară, mai cu seamă că anul acesta Techirghiolul a obținut Locul I pe țară chiar la categoria ”Stațiuni balneare”, într-un clasament realizat de Institutul Național de Balneologie. Primarul Iulian Soceanu a propus împreună cu inițiatorii dezbaterii ca până la finalizarea celor două studii Guvernul României să nu elibereze licența de explorare. ”De asemenea, am decis ca în a doua parte a lunii septembrie să organizăm un referendum pe acest subiect, astfel ca hotărârea cetățenilor de a nu pierde această resursă să fie cunoscută și respectată la nivel central. Normal este ca nămolul să fie comercializat și folosit doar în centrele balneare de tratament din zona noastră, iar exploatarea lui să se facă într-un mediu durabil cu protejarea mediului. Iar această utilizare a nămolului să fie făcută fie de către o societate subordonată Consiliului Local Techirghiol, fie în baza unui parteneriat public-privat. În plus, în acest fel dăm credibilitate mai mare și investitorilor privind gestionarea acestei resurse minerale”.

Anual, peste 20.000 de turiști vin la Techirghiol să beneficieze de proprietățile miraculoase ale nămolului. Aceștia li se adaugă ceilalți pacienți care se tratează la Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia.

---

# 36 DE POSTURI VACANTE PENTRU VIITORII OFIȚERI DE IMIGRĂRI

5 iulie 2017 11:00

*Inspectoratul General pentru Imigrări organizează, în perioada iulie-august, concursuri pentru ocuparea a 36 de posturi vacante, prin trecere în corpul ofițerilor a agenților cu studii superioare. Viitorii ofițeri își vor desfășura activitatea în cadrul aparatului central al IGI și în centrele specializate pe linie de azil, în domenii de activitate precum: proceduri administrative și judiciare de azil, integrare, migrație, resurse umane, comunicații și informatică, administrativ, relații internaționale și asistență psihologică.*

Astăzi, 3 iulie a.c., Inspectoratul General pentru Imigrări a demarat procedura de ocupare prin concurs a **36 de posturi vacante**, prin trecere în corpul ofițerilor a agenților cu studii superioare.

Posturile au fost alocate în urma unei analize privind necesitățile operative și de suport, de la nivelul structurilor centrale și teritoriale. Totodată, s-a avut în vedere obiectivul de creștere a gradului de siguranță a cetățeanului și a capacității de acțiune la nivelul structurilor teritoriale, prioritatea în combaterea migrației ilegale și facilitarea accesului persoanelor la procedura de azil.

Agenții de poliție care se pot înscrie la concurs trebuie să îndeplinească cerințele de pregătire prevăzute în fișele posturilor care urmează a fi ocupate, sunt declarați apt la evaluarea psihologică, au obținut calificativul de cel puțin <bine> la ultimele două evaluări, nu sunt cercetați disciplinar sau nu se află sub efectul unei sancțiuni disciplinare, nu sunt puși la dispoziție ori suspendați din funcție și dețin o autorizație de acces la informații clasificate.

Viitorii ofițeri își vor desfășura activitatea în cadrul aparatului central al IGI și în centrele specializate pe linie de azil, în domenii de activitate precum: proceduri administrative și judiciare de azil, integrare, migrație, resurse umane, comunicații și informatică, administrativ, relații internaționale și asistență psihologică, urmând a fi repartizați astfel:

- Aparat central al Inspectoratului General pentru Imigrări

Serviciul Resurse Umane – 3, Direcția Management Strategic – 2, Direcția Suport Logistic – 6.

- Direcția Migrație – 11
- Direcția Azil și Integrare – 14

Printre structurile cu locuri vacante scoase la concurs se numără: Direcția pentru Imigrări a Municipiului București, Serviciile pentru Imigrări ale județelor Constanța și Brașov, Birourile pentru Imigrări din Bistrița-Năsăud, Călărași, Vaslui și Satu Mare, precum și Centrele Regionale de Proceduri și Cazare a Solicitanților de Azil din București, Giurgiu, Galați, Maramureș, Rădăuți și Timișoara.



Anunțurile de recrutare pot fi accesate pe site-ul oficial al Inspectoratului General pentru Imigrări la adresa [www.igi.mai.gov.ro](http://www.igi.mai.gov.ro), secțiunea **“Despre noi/Organizare/Carieră”** și la avizierul instituției. Tot aici puteți găsi detalii despre depunerea cererilor și perioada de înscriere.

Informații suplimentare privind modalitățile de înscriere și participare la concurs, condițiile de recrutare, probele de examen, criteriile de departajare și alte date importante pentru desfășurarea în bune condiții a recrutării și încadrării candidaților pot fi obținute de la structura de resurse umane a Inspectoratului General pentru Imigrări la numărul de telefon **021/4107513** și interiorul prevăzut în anunț.

---

# SC Polaris M Holding angajează!

5 iulie 2017 11:00

**Salubrizare – Mangalia:**

- Șofer de autocamion mașină de mare tonaj.

CV-urile se trimit la adresa de e-mail [mangalia@polaris.ro](mailto:mangalia@polaris.ro) sau pot fi depuse personal la sediul Polaris din Strada Mihai Viteazu, nr.10 E, Mangalia.

---

# **Peste 1200 de pacienți au ajuns la UPU Constanța în weekend**

5 iulie 2017 11:00

1.245 pacienți au ajuns la UPU în acest weekend, 302 au fost internați. Cele mai multe persoane au fost preluate de medicii de la Cabinetul UPU Interne, 481. Dintre acestea, 111 au fost internate. Tot în ultimele 72 ore au ajuns la UPU 400 copii: 283 la Cabinetul UPU Pediatrie și 117 la Chirurgie Pediatrică. În urma investigațiilor de specialitate, din cei 400 de minori, au fost spitalizați 89. Tot de vineri, 30.06, ora 08.00 până astăzi, 03.07, ora 08.00, 145 pacienți au fost preluați de medicii de gardă de la Cabinetul UPU Traumatologie.

Față de weekendurile trecute, weekendul acesta la UPU a crescut numărul de prezentări. Săptămâna trecută au fost înregistrați 1153 pacienți în 72 ore iar în urmă cu 2 săptămâni, tot în weekend, s-au prezentat la UPU 1008 persoane

.

---

# **RAJA a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență**

5 iulie 2017 11:00

În urma atenționărilor meteorologice de Cod Galben de vânt puternic și ploi, pentru a interveni cu promptitudine în

rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul S.C. RAJA S.A. s-a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență în perioada 3 iulie 2017 – 4 iulie 2017, ora 12:00. Pentru remedierea rapidă a eventualelor avarii, la nivelul comandamentului au fost constituite 19 echipe de intervenție la nivelul municipiului Constanța, respectiv 22 pentru restul județului, dotate cu toate utilajele necesare, ce vor asigura permanența în toată această perioadă.

Asigurăm toți abonații societății că echipele noastre de intervenție vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare, și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924.

---

**Polițiștii rutieri din**

# Mangalia au avut de furcă cu șoferii băuți!

5 iulie 2017 11:00

Ieri, la ora 00.43, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Mangalia l-au depistat pe C.L.-D., în vârstă de 27 de ani, din localitatea Slobozia Conachi – județul Galați, are a condus un autoturism, pe șoseaua Constanței din Mangalia, fiind sub influența băuturilor alcoolice. Tot in cursul zilei de ieri, ora 04.30, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Mangalia au depistat-o pe R.I.-A., în vârstă de 29 de ani, din localitatea Rădăuți – județul Suceava, are a condus un autoturism, pe strada Mihail Kogălniceanu din localitatea 2 Mai, fiind sub influența băuturilor alcoolice.

La data de 02.07.2017, ora 02.30, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Mangalia l-au depistat pe L.M.-M., în vârstă de 45 de ani, din localitatea Rîmnicu Sărat – județul Buzău, are a condus un autoturism, pe strada Lavrion din Mangalia, fiind sub influența băuturilor alcoolice.

La data de 02.07.2017, ora 04.36, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Mangalia l-au depistat pe S.C., în vârstă de 37 de ani, din Constanța, are a condus un autoturism, pe strada Mihail Kogălniceanu din localitatea 2 Mai, fiind sub influența băuturilor alcoolice. Ulterior, conducătorul auto a poziționat autoturismul propriu pe mijlocul drumului din localitatea respectivă, blocând astfel circulația, faptă pentru care i-a fost întocmit doar penal.

---

# **73,54 % dintre absolvenții de clasa a VIII-a au obținut medii peste 5 la Evaluarea națională**

5 iulie 2017 11:00

Inspectoratul Școlar Județean Constanța a centralizat situația mediilor obținute de absolvenții clasei a VIII-a la Evaluarea Națională 2017, după soluționarea contestațiilor. Conform datelor, 3.769 de elevi (73,54%) au obținut medii peste 5, respectiv 1.356 de elevi (26,46 %), medii sub 5.00. Nouă elevi au obținut media 10.

Rezultatele de la Evaluarea națională pot fi consultate pe site-ul Ministerului Educației Naționale: <http://evaluare.edu.ro/Evaluare/RapoarteJ.aspx?jud=15>

Conform Calendarului admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2017-2018, în perioada, 3-6 iulie 2017, absolvenții clasei a VIII-a și părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a vor completa opțiunile în fișele de înscriere.

---

## **Proba scrisă la alegere a profilului și specializării, examenul de**

# **bacalaureat național, iunie- iulie 2017**

5 iulie 2017 11:00

Vineri, 30 iunie 2017, 4.412 candidați au susținut proba scrisă la alegere a profilului și specializării din cadrul examenului de bacalaureat național.

1 candidat din centrul de examen de la Liceul Teoretic „Lucian Blaga” a fost eliminat pentru fraudă și 244 de candidați au absentat.

Conform Metodologiei de organizare și desfășurarea e examenului de bacalaureat Candidații care au fost eliminați de la o probă, pentru fraudă sau tentativă de fraudă, nu mai au dreptul de a participa la următoarele două sesiuni ale examenului de bacalaureat. Aceștia vor relua integral examenul de bacalaureat, cel mai devreme în a treia sesiune după cea în timpul careia au fost eliminați.

Rezultatele vor fi afișate miercuri, 5 iulie 2017 (până la ora 16:00), iar contestațiile pot fi depuse tot miercuri, 5 iulie a.c., în intervalul orar 16:00 – 20:00. Rezultatele finale vor fi publicate luni, 10 iulie 2017.

---

## **Echipajul român care a luat**

# startul la Limanu a stabilit un nou record mondial! Cei cinci au „vâslit“ pentru micuții cu boli incurabile

5 iulie 2017 11:00

☒ **Atlantic4**, prima echipă românească ce va traversa Oceanul Atlantic vâslind, într-o inițiativă susținută de Kaufland România, a reușit să traverseze Marea Neagră într-o ambarcațiune cu vâsle, **stabilind un record mondial de viteză pentru România – 11 zile, 6 ore și 1 minut.**

Andrei Roșu, Vasile Oșean, Ionuț Olteanu, Marius Alexe și Alexandru Dumbravă sunt cei 5 membri ai echipei Atlantic4, care au pornit vineri, 16 iunie, din portul Marina Limanu și după aproximativ 1200 km de vâslit neîntrerupt, au ajuns marți, 27 iunie, în Batumi (Georgia).

Încă de la start, băieții și-au propus să testeze toate echipamentele de la bord, iar Marea Neagră i-a ajutat din plin să facă acest lucru. Considerată o etapă foarte importantă în pregătirea pentru cea mai dură cursă de vâslit din lume, Atlantic Challenge, ce va avea loc în decembrie în acest an, traversarea Mării Negre s-a dovedit a fi o aventură completă pentru echipă. Au avut parte de tot ce îi așteaptă și pe Oceanul Atlantic: furtuni, ploaie, căldură, avarii ale sistemelor de bord, rău de mare, oboseală, dureri, monotonie.

Statistic, echipa a parcurs în medie aproximativ 100 km zilnic, iar după cele 11 zile de efort continuu susținut, fiecare membru al echipei a slăbit între 3 și 6 kg.

După această reușită, echipa își va lua o scurtă vacanță de 2 săptămâni, urmând ca după aceasta să se întoarcă la programul de antrenamente, pe mare și la sala de forță, în pregătirea

pentru marea cursă de traversare a Oceanului Atlantic vâslind.

Echipa Atlantic4 concurează cu sprijinul Kaufland România pentru împlinirea unei cauze sociale: completarea fondurilor necesare realizării unui centru socio-medical la Adunații Copăceni, destinat îngrijirii paliative gratuite a copiilor diagnosticați cu boli rare sau incurabile. Pentru a-i susține, Kaufland România, partener oficial al inițiativei, a donat suma de 20.000 de euro pentru această cauză către HOSPICE Casa Speranței. Susținătorii pot dona pe pagina <http://hospice.galantom.ro/atlantic4>.

---

## Litoralul, sub cod portocaliu până sâmbătă

5 iulie 2017 11:00

Conform avertizărilor meteorologice actualizate, în cursul zilei de vineri, 30 iunie, valul de căldură va persista, temperaturile extreme se mențin și disconfortul termic deosebit de accentuat se regăsește în cea mai mare parte a țării, indicele temperatură-umezeală (ITU) depășind pragul critic de 80 de unități. În sudul Banatului, în cea mai mare parte a Olteniei, Munteniei, Dobrogei și în sudul Moldovei disconfortul termic va fi deosebit de accentuat și se vor înregistra frecvent temperaturi maxime de 37...39 de grade. În Lunca Dunării, izolat, vor fi valori de 40 de grade. Minimele nocturne se vor situa în general peste 20 de grade. În cursul zilei de sâmbătă (1 iulie), în județele Tulcea, Constanța, Brașov, Covasna, Botoșani, cea mai mare parte a județelor Mehedinți, Gorj și Suceava, precum și în nordul județelor Vâlcea, Argeș, Dâmbovița, Prahova și Buzău și vestul județelor Vrancea, Bacău și Neamț, disconfortul termic se va menține



accentuat, indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități. Temperaturile maxime vor fi cuprinse în general între 36 și 38 de grade, iar în zona montană vor fi cu mult mai ridicate decât normele perioadei.

---

# Măsuri preventive pentru perioadele caniculare

5 iulie 2017 11:00

În atenția cetățenilor Mangaliei și turiștilor aflați pe litoral!

Având în vedere informările ANM privind disconfortul termic accentuat pe perioada caniculei, Instituția Prefectului recomandă populației următoarele:

- deplasările să se efectueze în primele ore ale dimineții sau seara, pe cât posibil prin zone umbrite, alternând deplasarea cu repausul, în spații dotate cu aer condiționat (magazine, spații publice);
- evitarea aglomerațiilor, a expunerii la soare, a efortului intens între orele 11.00-18.00;
- purtarea hainelor lejere, subțiri, deschise la culoare, pălăriilor și ochelarilor de soare;
- consumul de lichide între 1,5-2 litri/zi, nu prea reci, apă, sucuri naturale din fructe și ceaiuri călduțe (soc, mușețel, urzici);
- consumul de fructe și legume (pepene, prune, roșii) sau

iaurt (echivalentul unui pahar cu apă); porțiile de mâncare să fie echilibrate și variate insistând pe produsele cu valoare calorică mică;

– evitarea băuturilor ce conțin cofeină (cafea, ceai, cola) sau zahăr (sucurile carbogazoase) în cantitate mare;

– evitarea alimentelor cu un conținut sporit de grăsimi, în special de origine animală;

– interzicerea consumului de alcool – produce deshidratare și transformă consumatorul de alcool într-o potențială victimă a caniculei;

– menținerea legăturii cu persoanele în vârstă (rude, vecini, persoane cu dizabilități) pentru a cunoaște starea de sănătate a acestora și oferirea de asistență ori de câte ori au nevoie;

– să nu se lase copilul/animalele de companie singuri/singure în autoturisme;

– prezentarea la medicul de familie la cel mai mic semn de suferință;

– continuarea tratamentului, conform indicațiilor medicului, de către persoanele care suferă de diferite afecțiuni. Este foarte util ca în perioada caniculară să se consulte medicul curant, în vederea adaptării schemei terapeutice la condițiile existente;

– pentru ameliorarea condițiilor la locul de muncă se va reduce intensitatea și ritmul activităților fizice, se va alterna efortul dinamic cu cel static și se vor alterna perioadele de lucru cu cele de repaus, în locuri umbrite ori ventilate corespunzător.

30  
2017

iunie

Biroul de presă

---

# **Prelungire oprire apă în Complexul Dobrogea din Constanța**

5 iulie 2017 11:00

Ca urmare a efectuării lucrărilor de înlocuire a conductei de distribuție apă cu diametrul de 250 mm, de pe bd. Aurel Vlaicu, intersecția cu bd. Alexandru Lapusneanu, s-a constatat necesitatea remedierii uneia dintre vanele principale, motiv pentru care oprirea de apă anunțată anterior, pentru zona Tomis Nord – Complex Dobrogea se prelungește până la ora 14,00. Până la această oră, s-a reluat furnizarea de apă pentru Peco OMV și Universitatea Ovidius.

Reamintim că joi, 29 iunie, la ora 23,00, s-a întrerupt furnizarea de apă, fiind afectați în continuare consumatorii din perimetrul delimitat de străzile: Aurel Vlaicu, Alexandru Lapusneanu, Dispensarului, Aurel Vlaicu, Punctele Termice 140 și 142, precum și Satul de Vacanță – Complex Dobrogea.

Ne cerem scuze față de abonații afectați și îi asigurăm că echipele care execută lucrările fac tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

# Codul portocaliu de caniculă a fost extins

5 iulie 2017 11:00

În completarea avertizărilor meteorologice emise de Administrația Națională de Meteorologie, Instituția Prefectului informează toate primăriile din județ că disconfortul termic accentuat se prelungește până la 1 iulie, a.c. Pentru intervalul 30 iunie – 1 iulie, ANM a emis o altă avertizare meteorologică – cod portocaliu. Fenomenele vizate constau în val de căldură persistent, disconfort termic accentuat și deosebit de accentuat, indicele de temperatură-umezeală va depăși (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități. Se vor înregistra frecvent temperaturi maxime de 37...40 de grade, în timp ce minimile nocturne se vor situa în general peste 20 de grade.

---

# Cod galben de caniculă, pe litoral

5 iulie 2017 11:00

Primăria municipiului Mangalia vă informează că ANM a emis o atenționare meteorologică de cod galben pentru ziua de joi, 29 iunie, a.c. Fenomenele vizate constau în val de căldură care se va intensifica și va cuprinde întreaga țară, cu disconfort termic accentuat-indicele de temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități, iar temperaturile maxime vor atinge frecvent 34...36 grade, în timp ce minimile

nocturne se vor situa în general peste 20 de grade.

Cetățenilor li se recomandă să evite expunerea la soare la orele amiezii, să consume cât mai multe lichide, să aibă o alimentație potrivită pentru această perioadă caniculară și să poarte haine de culoare deschisă. Totodată, specialiștii recomandă persoanelor vârstnice, ca pe perioada caniculei să evite deplasările. Pentru a veni în sprijinul turiștilor și localnicilor, pe perioada caniculei, Primăria municipiului Mangalia are instalat un cort de prim-ajutor pe Cordonul Saturn-Venus. Asupra producerii unor situații de urgență, Primăria va informa imediat Centrul Operațional al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța.

---

# **Avertizare fitosanitară privind dezvoltarea dăunătorilor la pomi fructiferi**

5 iulie 2017 11:00

Primăria municipiului Mangalia informează că Autoritatea Națională Fitosanitară – Oficiul Fitosanitar Constanța – a emis un buletin de avertizare privind tipurile de dăunători a căror dezvoltare este favorizată de condițiile climatice actuale. Aceștia afectează culturile de pomi fructiferi și vița – de – vie. Reprezentanții Primăriei aduc la cunoștința deținătorilor de livezi și viță – de – vie, că în cazul în care se vor efectua tratamente chimice, se impun luarea măsurilor de protecție a mediului înconjurător. Conform

Ordinului Comun Nr. 45/1991, se vor respecta cu strictețe normele de lucru în utilizarea produselor de protecția plantelor omologate (pesticide). Totodată, se va acorda o atenție deosebită protejării stupinelor și crescătoriilor de viermi de mătase de către utilizatorii pesticidelor, astfel încât să nu producă efecte negative asupra acestora.

---

## **Administrația locală, acuzată că organizează ședințele de consiliu „noaptea, ca hoții“!**

5 iulie 2017 11:00

Chemați, ieri, la o ședință de îndată convocată „pe repede înainte“ de către administrația locală, aleșii din Mangalia, veniți în număr relativ restrâns, au găsit, totuși, destule resurse să se ia la harță între ei. Pe ordinea de zi, au figurat două proiecte de hotărâre: unul privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în calitate de observatori în cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ preuniversitar din oraș, iar cel de-al doilea a vizat încheierea unui acord de cooperare între Poliția Locală Mangalia și Poliția Locală București, pe parcursul sezonului estival.

Nemulțumirea consilierilor – alții decât cei agreeți de către conducerea primăriei – a venit din faptul că proiectele de pe ordinea de zi le-au fost trimise, pe mail, cu... 20 de minute înainte de organizarea întâlnirii! Asta deși este vorba despre proiecte de hotărâre ce ar fi putut fi aprobate în ședință

ordinară sau extraordinară. Un exemplu îl constituie proiectul privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în calitate de observatori în cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al unităților de învățământ, întrucât adresa de la ISJ era înregistrată cu data de 16 iunie: „Chiar atât de greu vă este să procedați în mod legal? De ce trebuie, de fiecare dată, să veniți cu metode de tipul „noaptea, ca hoții?“, a întrebat, retoric, Nicolae Moroianu.

După dezbateri deloc prietenoase între cele două „tabere“, au



fost stabiliți și consilierii-observatori: Ghiulserin Sali – Școala nr. 1, Menabit Ozghiun – Școala „Sfântul Apostol Andrei“, Dragoș Angelescu – Școala „Gala Galaction“ și Valentin Ciuraru – „Ion Bănescu“.

În ceea ce privește acordul semnat între polițiile locale Mangalia și București, acesta face referire la detașarea a cinci cadre de la Capitală, care vor patrula în sudul litoralului. Potrivit directorului Poliției Locale Mangalia, Mihai Angelescu, trei dintre aceștia vor avea atribuții la regimul Circulație și doi la Ordine Publică. Cei cinci vor întregi forțele de ordine detașate în Mangalia și stațiunile municipiului, întrucât pe parcursul sezonului estival alte câteva zeci de persoane angajate ale Poliției Naționale și Jandarmeriei urmează să asigure liniștea turiștilor și cetățenilor din zonă.

Totodată, Mihai Angelescu a anunțat că, în scurt timp, va fi montată bariera către digul din Mangalia.